



美国拿跳伞执照，巴厘岛拿潜水证 南京“正能量哥”还要太空游

他给自己定了63个人生目标，三年完成近三分之一

南京市民胡先生这两天刚从美国回来，对外说是去旅游了，实际上是花了近20天时间，去考了个“牛气冲天”的跳伞执照——这是他目标清单里的其中一项。

3年前，胡先生给自己列了一个长长的清单，包括练习俯卧撑、英语、支持环保、去潜水、学高空跳伞、驾驶动力三角翼，以及最“终极”的旅游太空等，至今，他已完成了近1/3。胡先生向现代快报记者坦言，自己曾经也过着天天窝在家里打游戏的日子，如今分享自己的经历，是希望能“给其他生活在混沌里的人一些激励”。

现代快报记者 王颖菲

老胡在美国练习跳伞 本版图片由本人提供

● 曾经很宅

有空就窝在家里打游戏，栽过大跟头

胡先生今年39.5岁，不过周围人都喊他老胡，他也就认可了这个称呼。因为为人低调，加上怕影响家庭和工作，他不愿意透露自己的全名。

读着老胡的微博，很多网友想当然地以为这是个壮汉，然而现实中的老胡，却是个瘦削、戴着无框眼镜的文质彬彬的男人。

● 目标清单

健身画画学英语，潜水跳伞开飞机……

到36岁时，之前的事情基本处理完成；老胡也已经从一些户外的网站上，认识了各路“高人”；他同时意识到，自己“快要活了一半了”。于是那年的春节，成了一个新的开始——那些小时候或年轻时的、一直存在心里的目标，一个个蹦了出来。

老胡把这些、包括自己曾坚持过的一些目标，一项一项地列了出来，比如健身、旅游、自学英语和法语、弹钢琴、学画画和摄影，以及“高难度”的潜水、跳伞、开飞机，等等，同时还在每一项后

● 开始努力

练出了腹肌，还每天学一小时英语

对于其他人眼中的佩服，他并不十分骄傲，“很多人也和我有一样的想法，只是‘有钱没时间’或者‘有时间没钱’，其实，只要一个人下定了决心，时间和钱全能挤出来。”加上多年的积蓄、妻子的支持，帮他实现了很多梦想。

“先从手边上能做的开始做。”老胡最先开始的，是健身。他身材偏瘦，最轻的时候只有60多公斤。刚开始卧推杠铃时，平常人能推个60多公斤，他却“连

老胡说，其实自己30岁前，和不少男生一样，只要有空，就窝在家里打游戏，“当时只要是能报上名来的游戏，我基本都通关了。”

不过30岁那年“栽的一个大跟头”，让他的人生想法慢慢出现了改变，他开始关注起其他人的不同生活，以及励志的经历。

老胡告诉现代快报记者，其实他的清单一共有100个目标，因此他给自己起的微博名也很简单直白，“@我的100个目标”。不过，由于目前“只想起来了63个”，所以从63条到97条，暂时还是空白，第98条写了个“旅游太空”，“我觉得这辈子能实现它，应该就是人生巅峰了”，第99条和第100条也是空白，“没准还有更值得挑战的，先留着位置。”

● 疯狂之举

到美国圆跳伞梦，高空差点出事故

今年4月，在朋友的“牵线”下，老胡在美国亚利桑那州的一家跳伞中心报了名。今年国庆假期，加上10天的公休假，以及两个双休，他终于圆了自己从儿时就有的跳伞梦。一开始，老胡从4000米左右的高度跳，“落到地上大约需要55秒，这就给了跳伞者足够多的时间稳定姿势，开伞。”在跳了十几次后，为了训练学员应对紧急情况的能力，教练让他们从1000米的高度跳下去。“按理说，(从机舱)出来5秒就得开伞，如果10秒还不开就很危险了。”然而，因为一出机舱气流太大，老胡整个被吹了个轮翻。怕自己被缠到伞里，他硬是等了10秒多才开伞，好在平安落地，之后被教练狠狠训了一顿。越跳越兴奋的老胡又犯了个新手错误。他和同是新手的另一位学员想在空中“搞点花样”，结



老胡拿到的跳伞执照

果因为技术不到位，两人以高速冲向了对方，“万一撞上了就惨了，好在擦肩而过。”落地后老胡又被教练狠狠训了一顿。不过最终，他还是顺利拿到了跳伞A执照。他告诉现代快报记者，明年3月，他打算再去趟美国，考更高级别的执照。

巴厘岛拿到潜水证，未来想跟鲨鱼共舞



作为业余爱好者，老胡把各种潜水证都拿了

老胡目标里还有很重要的一个，是潜水。从去年1月到5月，从普吉岛、巴厘岛，到菲律宾，他考完了业余爱好者范围内能考

的各种级别的潜水证。未来的目标是到一些全球知名的潜水点体验，和鲸鲨、海豚、座头鲸等大型海底动物来个“亲密接触”。

● 也有例外

在新街口义务献血 结果晕倒失败

不过，也不是说所有目标都能圆满完成的。

其中一项“义务献血”显示的完成情况是，“晕倒失败”。老胡笑着说，大概两年前自己下班时正好经过新街口的流动献血车，就去了。“当时我一是没吃晚饭，二是因为那阵工作压力非常大，状态挺差，加上原本就瘦。”本来计划献200毫升，结果刚献了70毫升，老胡就已经晕倒在椅子上不省人事。“大概过了5分钟醒来时，看到小护士正抬着我的脚，挺不好意思的。”

有空时，老胡还会去南京一座大型商场学习滑真冰，尽管被周围的孩子们“嘲笑”，但老胡还是很乐观，“我现在正滑已经没问题了。”他同时调侃总结，“想学东西，得‘不要脸’，就是不要被面子束缚。”

● 老胡其人

自称“打工的” 不买车不买大房子

到目前为止，老胡自己制订的目标，已经完成了近1/3，还有一些目标的状态显示“暂停先搞其他项目”。“很多人也想完成梦想，可老是想着‘有钱再说’，最后什么都做不了。”老胡称，自己其实也只是个“打工的”，拿着普通收入。“但是不买车、不买大房子，这钱也就(攒)出来了。”这趟去美国，连学费带住，花了6万左右人民币，之前学潜水则大约花了3万多。对此，老胡也很感谢妻子，“她一直很支持我。”他有一个愿望——把自己的经历分享出去，“给其他生活在混沌里的人一些激励”。

但老胡也明白，越到后面的目标，光靠自己一人的经济实力，是很难达成的，因此他希望能获得企业的支持。“可能想法太天真，不过我也想努力争取一下。”